

老字号购物嘉年华暨滨州味道美食节盛大开幕



□晚报记者 苏文豪
通讯员 许甜甜

晚报讯 12月22日,老字号购物嘉年华暨滨州味道美食节启动仪式在滨州滨城吾悦广场盛大开幕。本次活动由滨州市商务局、共青团滨州市委、滨州市文化和旅游局、滨城区人民政府联合

主办,滨州市老字号企业协会、滨州市饭店烹饪餐饮协会、滨州滨城吾悦广场承办。活动现场为我市新评选认定的52家首批“滨州老字号”企业颁发牌匾。山东福人楼工贸有限公司、山东宝辰盛业商贸有限公司、滨州市滨城区川府干锅鸭头餐饮连锁中心等3家

老字号企业与吾悦广场现场签约,旨在共同推动老字号产业发展,促进老字号集聚区建设,为消费者提供更优质的产品和服务。老字号购物嘉年华暨滨州味道美食节自12月22日至24日连续3天,武定府酱菜、福人楼、纸皮包子、华阳牛肉等75家本地老字号、餐

饮企业,以及来自淄博、泰安、德州的7家知名老字号企业参展,活动现场为大家准备了老字号文创产品、滨州美食等丰富礼品,国学展示、民俗展演等精彩节目,为广大滨州市民献上一场线上与线下结合、美食与文化交融的消费盛宴。

阳信救援队已返程 三天救援群众70余人

12月23日,滨州市阳信县7名战盾(特战)救援队已经安全返程,在甘肃震区救援的三天里,他们救援群众70余人,受益人数1400余人,转移物资1100余件,发放物资2600多件。

阳信县战盾(特战)救援队队长刘朋说:“我们已经安全到达阳信,我们在甘肃省积石山县进行了3天的抗震救灾任务,于今天早上6点返程。这三天我们共救助受灾群众70余人,受益人数达到了1400余人,转移物资1100余件,发放物资2600件。”

这次救援任务给救援队员们留下深刻的印象,也让队友们真正感受到了温暖,一方有难八方支援,全国各地的救援队第一时间到达灾区开展工作,这就是中国速度、中国力量。

(齐鲁网)

滨州·新泰女画家联谊展开幕



□晚报记者 崔少峰

晚报讯 庆元旦迎新年,滨州·新泰女画家联谊展,在滨州市新闻传媒中心(集团)一楼传媒艺术馆开展,此展共展出滨州和新泰两地女画家60人的精品力作85幅,展览时间自12月25日持续到2024年1月

10日。此次活动由滨州市文学艺术联合会、滨州市美术家协会主办,滨州市美协女画家艺委会、新泰市文学艺术界联合会、新泰市女书画家协会、滨城区文学艺术界联合会、滨城区美术家协会、滨州传媒书画院联合承办。据悉,随着经济的快速

发展,人们对精神的需求和对艺术的追求也随之提高,对女性艺术家们的关注度不断增加,女画家群体的影响力和创造力正在快速提升。继承和弘扬中华优秀传统文化传统,经常举办女画家群体的艺术交流活动,互相学习,互相启发是提高绘画专业水平和创作能力的有力手段。

滨州女画家艺委会自成立以来,为滨州广大绘画爱好者提供了一个沟通交流展示的平台,以平等、互助,共成长为使命,成功举办多次展览活动,此次联展旨在促进滨州女画家艺委会和新泰市女书画家协会的交流,增强两地画家们的感情,促进艺术水平的提高。

滨州经济技术开发区 引入“喜来登” 打造五星级酒店

近日,滨州“喜来登”酒店品牌合作协议签约仪式举行。该项目前身是美信世贸中心21号楼,位于中海水利风景区南侧,是按照国际标准规划建设在五星级酒店,酒店总建筑面积约3.8万平方米,项目主体已竣工,但受历史因素影响,优质资源被长期闲置浪费。由开发区国有企业滨州中海城市投资开发集团有限公司联合山东和居置业有限公司共同与万豪国际集团进行洽谈合作,引入国际酒店品牌“喜来登”,计划将美信世贸中心21号楼提升为滨州首个河湖型五星级休闲度假酒店。

滨州“喜来登”酒店计划总投资5.83亿元,由开发区国有企业滨州中海城市投资开发集团有限公司与山东和居置业有限公司联合建设共同运营,酒店规划设计270个房间,配套全日餐厅、中餐包房、酒吧、宴会厅、会议室、游泳池等,具备接待大型宴会和会议能力,预计12个月内可完成装饰装修,2025年初投入使用。

滨州“喜来登”品牌酒店落地后,将进一步提升滨州城市形象和知名度,完善城市高端会议与活动服务配套,助力招商引资工作,同时填补滨州国际标准五星级酒店空白,助力品质滨州建设更高质量发展。(齐鲁网)